

Казино под крышей: иркутский вариант

Иркутские Интернет-провайдеры крайне обеспокоены.

Как пишет в своем ЖЖ иркутский политолог Михаил Бломберг, прокуратура в очередной раз разослала провайдерам «письма счастья». На этот раз - с требованием прекратить доступ к игровым покерным сайтам.

Как и многие предыдущие требования прокуратуры (о запрете на просмотр отдельных электронных книг или ограничении доступа к «экстремистским» сайтам), требование о блокировании игровых сайтов страдает абсурдностью и технической некомпетентностью. Более того - под требованием прокуратуры вряд ли можно рассмотреть хотя бы намек на законность: провайдер подчиняется лишь решению суда, вступившему в законную силу. А в требовании прокуратуры можно увидеть лишь частное мнение отдельного служителя закона об отдельных сайтах.

Однако на самом деле далеко не все так просто. Казалось бы, с чего вдруг прокуратура озадачилась какими-то сайтами, на которых граждане в свободное время проигрывают свои собственные деньги? Ведь со скрипом реализуемый закон об игровых зонах говорит о реальных, а не о виртуальных казино?

Тут следует вспомнить скандальную и до сих пор не завершившуюся историю с подмосковными подпольными казино, которые «крышевались» именно сотрудниками прокуратуры. Если такое безобразие творится в тихом и относительно бедном Подмоскovie, то кто сказал, что оно же не может происходить в весьма обеспеченном Иркутске?

Оно и происходит. Причем с большим размахом.

Несмотря на давно вступивший в силу закон о полном запрещении казино и «одноруких бандитов» на всей территории области, в Иркутске очень легко найти место для расставания с кровно заработанными деньгами. По некоторым данным, такое казино процветает прямо около иркутского Торгового комплекса. Еще одно злачное место также довольно успешно действует в подвале одного из кафе на ул. К.Марка, и ходят слухи, еще в некоторых известных гостиничных заведениях.

Впрочем, для всех властных структур, этих казино, как бы нет.

Само собой, такая странная слепота не может быть случайной. И дело тут вряд ли только в деньгах, - хотя деньги в этом бизнесе крутятся весьма серьезные. Может, все-таки дело тут в высоких покровителях?

Казалось бы, при чем здесь Интернет? Очень даже при чем. Ведь игровые сайты в Интернете - это главный конкурент реальных подпольных казино. А в таком бизнесе конкуренты никому не нужны.

Михаил Бломберг, <http://mblomberg.livejournal.com/>

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

